



Carta de menús La Paskana

https://carta.menu Formosa y Santa Fe, Mar del Plata 7600, Argentina (+54)4913142,(+54)2234913142







En esta página web encontrarás el menú completo La Paskana de Mar del Plata. Actualmente hay 11 comidas y bebidas disponibles. Para <u>ofertas cambiantes</u> por favor contacta directamente con el propietario del restaurante.

También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de La Paskana:

Hace unos años había tenido una mala sensación comiendo en el salón. Este año le dí otra oportunidad utilizando el delivery. La verdad que las empanas son muy ricas, la masa totalmente caseras, tal vez demasiado larga las variedades donde son algunas son muy parecidas entre sí. Los rellenos son frescos y abindantes.

Altamente recomendables. leer más. Lo que no le gusta a User de La Paskana:

Pedí un cebo para mi abuela y vino a él. Pide explicaciones y ni siquiera pidieron perdón, me cortaron. La pequeña y muy pobre porción. No lo recomiendo en absoluto. leer más. Como cliente puedes usar el W-LAN del establecimiento de manera gratuita, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. Si tienes hambre de la picante cocina sudamericana, encontrarás lo que buscas aquí: sabrosos platillos, asados con pescado, mariscos y carne, pero también maíz, frijoles y papas están en la carta, Además, se ofrece magnífica comida típica argentina que con seguridad satisfará a tu paladar. También hay exquisitas comidas americanas comidas, como por ejemplo hamburguesas y carne a la parrilla, los visitantes del local también valoran la amplia selección de variadas especialidades de café y té, que el restaurante tiene para ofrecer.

Carta de menús La Paskana



Aperitivos

EMPANADAS

Refrescos

LIMONADA

French fries

PAPAS FRITAS

Beilagen & extras

PATATAS FRITAS

Modifiers

AGUA,

Café

CAFÉ

Especialidades (specialties)

TAMALES

Los platos se preparan con estos ingredientes

PAPAS

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

Bebidas no alcohólicas

LIMÓN

AGUA

Carta de menús La Paskana



La Paskana

Formosa y Santa Fe, Mar del Plata 7600, Argentina Horario de apertura: Domingo 11:30-00:00 Martes 11:30-00:00 Miércoles 11:30-17:00 Jueves 11:30-00:00 Viernes 11:30-00:00 Sábado 11:30-00:00

